

29 Απριλίου 2013
Αρ. Πρωτ.: 150

Προς: κα. Ζερβού Θ. Διοικήτρια του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «ΛΑΪΚΟ»

Κοιν.: 1. κ. Λυκουρέντζο Α. Υπουργό Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης
2. κ. Σαλμά Μ. Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας
3. κα. Σκοπούλη Φ. Υφυπουργό Υγείας
4. κ. Κωστάκη Α. Πρόεδρο Εθνικού Οργανισμού Μεταμοσχεύσεων
5. Ελληνική Εταιρεία Μεταμοσχεύσεων
4. Ελληνική Εταιρεία Μελέτης Ήπατος
5. Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία

Σχετ.: 144/04.03.2013 «Αίτημα συνάντησης με τη διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «ΛΑΪΚΟ» και του επιστημονικά υπευθύνου της υποψήφιας μεταμοσχευτικής μονάδας ήπατος»

Αξιότιμη κα Διοικήτρια,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκφράσουμε την έντονη δυσαρέσκεια μας με την επιλογή σας να αγνοήσετε την επιστολή μας με αρ. πρωτ. 144/04.03.2013 με αίτημα συνάντησης μεταξύ μελών του ΔΣ του Σωματείου Ηπατομεταμοσχευθέντων Ελλάδος «ΗΠΑΡχω», της διοίκησης του νοσοκομείου σας και του επιστημονικά υπευθύνου της υποψήφιας μεταμοσχευτικής μονάδας ήπατος, προκειμένου να υπάρξει ανταλλαγή απόψεων ως προς τα θέματα που αφορούν τη δημιουργία της νέας μονάδας μεταμόσχευσης ήπατος.

Επιτρέψτε μας κα Διοικήτρια, να συμπληρώσουμε πως η άρνηση σας ακόμα και να ακούσετε και να συζητήσετε με το Σωματείο Ηπατομεταμοσχευθέντων Ελλάδος «ΗΠΑΡχω», το σύλλογο που εκπροσωπεί τους μεταμοσχευμένους ήπατος όλης της χώρας, δεν βοηθά στην άρση της επιφυλακτικότητας και της καχυποψίας που είναι (όπως άριστα γνωρίζετε) οι σημαντικότεροι παράγοντες του πολύ χαμηλού αριθμού δοτών οργάνων.

Περιμέναμε, εσείς προσωπικά να πάρετε την πρωτοβουλία να μας καλέσει σε συζήτηση διότι όπως πολύ καλά γνωρίζετε και απόψεις έχουμε και προτάσεις μπορούμε να υποβάλουμε προκειμένου να ανακουφίσουμε όσο το δυνατόν τον υπό μεταμόσχευση ασθενή και τους οικείους του, - όλοι μας έχουμε βιώσει αυτές της γεμάτες αγωνία στιγμές και γνωρίζουμε τις ανάγκες του όχι επειδή τις διαβάσαμε σε κάποια βιβλία, αλλά επειδή τις νοιώσαμε στην ψυχή μας - μια τέτοια πρωτοβουλία για συζήτηση από τη μεριά σας θα ικανοποιούσε και την επιτακτική ανάγκη των καιρών για διαφάνεια

παντού. Σε κανένα τομέα της κοινωνικής ζωής δεν είναι πια ανεκτό το «σκεπτόμαστε (και αποφασίζουμε εν προκειμένω) πριν από σας ...για σας» και βέβαια «χωρίς εσάς». Ιδιαίτερα μάλιστα στη σημερινή δύσκολη εποχή.

Για μια ακόμη φορά σας καλούμε να εξετάσετε **άμεσα** το αίτημα συνάντησης που σας έχουμε ήδη προ καιρού ζητήσει με σκοπό, τη διαμόρφωση συνθηκών για τη δημιουργία σύγχρονης μεταμοσχευτικής μονάδας ήπατος, σύμφωνα με τα διεθνή στάνταρτ και τις προϋποθέσεις του νόμου, αποφεύγοντας το κίνδυνο να επαναληφθούν λάθη και προχειρότητες του παρελθόντος με πολύ σοβαρά επακόλουθα για το κοινωνικό σύνολο.

Με εκτίμηση,

Θεοδωρίδου Χριστίνα

Γ. Γραμματέας

Μουτζίδη Δέσποινα

Πρόεδρος

Συνημμένο: Επιστολή Σωματείου Ηπατομεταμοσχευθέντων Ελλάδος με αρ. πρωτ. 144/04.03.2013 «Αίτημα συνάντησης με τη διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «ΛΑΪΚΟ» και του επιστημονικά υπευθύνου της υποψήφιας μεταμοσχευτικής μονάδας ήπατος»

04 Μαρτίου 2013
Αρ. Πρωτ.: 144

Προς: κα. Ζερβού Θ. Διοικήτρια του Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Λαϊκό»

Αξιότιμη κα Διοικήτρια,

Με χαρά πληροφορηθήκαμε την αίτηση υποψηφιότητας του νοσοκομείου σας στον Ε.Ο.Μ. για την δημιουργία μεταμοσχευτικής μονάδας ήπατος.

Παρακαλούμε όπως εξετάσετε τη δυνατότητα συνάντησης μεταξύ μελών του ΔΣ του Σωματείου Ηπατομεταμοσχευθέντων Ελλάδος «ΗΠΑΡΧω», της διοίκησης του νοσοκομείου σας και του επιστημονικά υπευθύνου της υποψήφιας μεταμοσχευτικής μονάδας ήπατος, προκειμένου να υπάρξει ανταλλαγή απόψεων ως προς τα θέματα που αφορούν τη δημιουργία της νέας μονάδας μεταμόσχευσης ήπατος.

Ευελπιστώντας στην άμεση ανταπόκριση σας και συνεργασία σας.

Με εκτίμηση,

Θεοδωρίδου Χριστίνα

Γ. Γραμματέας

Μουτζίδη Δέσποινα

Πρόεδρος